
 

 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

 

 

  
 Aos seis dias do mês de junho de dois mil e vinte três (06.06.2023) às nove horas 
e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 
Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 
Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 
de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva; (primeiro 
secretário). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando 
Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do 
Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; José 
Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO AUSENTES OS VEREADORES: 
Fagner Ferreira da Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de 
Oliveira Xavier. Com a palavra o senhor Presidente Kleber Maciel: Cumprimenta 
todos os presentes, e, informa que vai se ausentar desta sessão, para participar 
da primeira sessão na diretoria da FECAN. Em seguida, convida todos os 
vereadores para participarem de uma reunião junto com a Promotora do 
Ministério público desta comarca a Drª Helen, para tratar sobre a situação da 
CAERN. Dando continuidade, comunica que o recesso deste Pode Legislativo se 
dará no dia 15 de junho à 15 de julho do corrente ano. Posteriormente, registra 
a ausência dos vereadores Fagner Ferreira, Thalyta Rafael e Marinalva Cardoso, 
os quais por questão de saúde não puderam se fazer presentes nesta sessão. Diz 
também aos professores que até presente momento não chegou nada do Poder 
Executivo nesta Casa, que trata sobre o reajuste salarial dos mesmo, mas espera 
que o Prefeito mande algum comunicado informativo sobre essa situação até a 
próxima terça feira. Em votação a inversão da pauta desta sessão, a qual passar 
a ser iniciada pela ordem do dia, tendo sido aprovada por unanimidade de votos 
pelos vereadores presentes. PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação a 
INDICAÇÃO Nº017/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi 
aprovado em única votação pelos vereadores presentes. EM votação o PROJETO 
DE LEI Nº 021/2023 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado em 
segunda votação pelos vereadores presentes. Nesse momento a vice-presidente 
da Casa a vereadora Lucineide Paiva assume a presidência da Casa. E, informa ao 
vereador Neto Ananias que já existe uma lei que protege a nascente do rio na 
comunidade do Riacho do Brejo. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: Não houve 
matérias a deliberar. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 
VEREADOR JANILSON GOMES: Diz que o Poder Executivo já era para ter se 



 

 

pronunciado e dado alguma sugestão sobre como pagar o reajuste salarial de 
14,95% dos professores, e, desde já se coloca à disposição para lutar com a 
categoria. Em seguida, fala sobre a necessidade da padronização e organização 
da feira livre em nossa Cidade, pois é algo que de fato está deixando a desejar. 
SEGUNDO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Diz que infelizmente não 
é de competência dos vereadores reajustar o salário dos professores, por isso, 
pede que o prefeito André Rodrigues tenha mais carinho e atenção com essa 
classe, afinal a educação é o que move tudo. E, também se coloca à disposição da 
categoria, e, acredita que o apoio é algo unanime por parte de todos os 
vereadores desta Casa. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Registra 
a presença do ex-vereador desta Casa Henrique Souza, e, das professoras Yara 
Reis e Sidney Barbosa. Em seguida, agradece ao calçamento que tem sido 
ampliado em algumas ruas da nossa Cidade. Posteriormente, sobre a nascente 
no Riacho do Brejo, a sua indicação vai permanecer se tiver sido colocada antes 
do projeto da vereadora Lucineide. Com a palavra a vereadora e presidente 
Lucineide Paiva, parabeniza a iniciativa do vereador José Ananias pela sua 
preocupação e iniciativa em colocar uma indicação em algo que já existe um 
projeto de lei, que trata sobre a preservação da mata que abrange todo o 
município, pois acredita que certamente será atendido pelas secretarias de 
meio ambiente e de infraestrutura. QUARTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO 
BARRETO: Inicia seu pronunciamento registrando a presença das professoras 
Yara Reis e Sidney Barbosa, bem como do ex-vereador Henrique Souza nesta 
sessão. Em seguida, diz que está do lado dos professores, pois também faz parte 
dessa categoria, e, que todos os vereadores estão ansiosos para que dê tudo 
certo. Porém, deixa claro que os vereadores não têm prerrogativa de reajustar os 
salários dos servidores municipais, afinal é de competência do Poder Executivo. 
Em seguida, diz que o Projeto da Câmara Mirim tem por objetivo transformar e 
melhora a vida dessas crianças e adolescentes, futuros cidadãos do nosso 
município e aproveitando a oportunidade convida os vereadores a participarem 
da reunião dos vereadores Mirins com o Ministério Público no dia de amanhã. 
Por fim, deseja a todos um bom dia e um ótimo feriado a todos os 
montealegrenses. QUINTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz que 
todos nós devemos preservar o meio ambiente, pois é algo que vai ficar como 
herança para as nossas gerações futuras. Desse modo, agradece a presença do 
secretário de meio ambiente, dos professores que se fazem presentes e de todos 
os funcionários da Casa. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: ficou prejudica 
tendo em vista o horário regimental. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 
encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira dia 13 
de junho no horário regimental. 
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